

companies 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期一 2006.12.4
责任编辑:周伟琳 栗蓉
美编:蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

■公告提示

SST运盛股改方案待批



○公司股改方案目前在商务部批复过程中,在股改方案实施前公司股票继续停牌。

B12

S南百股改表决过关



○公司股改相关股东会议表决结果如下:全体股东赞成比例为96.69%,流通股股东赞成比例为90.2%。

B11

内蒙华电公司债券付息



○公司债券将于2006年12月20日开始支付自2005年12月20日至2006年12月19日期间的利息,债券债权登记日为2006年12月18日。

B12

南方高增长基金提示投资风险



○南方高增长基金连续两日内交易价格达到涨幅限制。截至目前,南方高增长基金运作正常,无其他应披露而未披露的重大信息。

B12

长虹拟与集团置换15.77亿资产

置入长虹商标和部分土地使用权,解决对Apex应收账款遗留问题

□本报记者 田立民

四川长虹今日发布关于资产置换的关联交易公告,拟与大股东长虹集团进行总额为15.77亿元的资产置换。

根据公告,四川长虹置出资产为4亿元人民币的对美国Apex公司债权和11.77亿元的存货,置入资产为长虹集团(含长虹厂)所拥有的作价13.78亿元长虹商标无形资产和1.99亿元的土地使用权。资产置换的差额部分437.08万元由长虹集团以现金补齐。

截至2006年9月30日,四川长

虹对Apex公司应收账款余额为4.34亿美元,扣除2004年年报计提的应收账款坏账准备3.13亿美元后,对Apex公司应收账款账面净额为1.21亿美元(约9.6亿人民币)。长虹集团除了本次通过资产置换的方式承担对Apex应收账款净额中的4亿元外,还承诺,若四川长虹后续执行与美国Apex公司和解框架协议及补充协议时,实现的相应资产价值仍不足以弥补公司对美国Apex公司剩余债权,长虹集团将承担剩余债权中的不足部分。

公告显示,此次四川长虹置出

资产中的存货,主要为在模拟技术向数字技术升级过程中,由于公司业务结构调整和产品市场本身出现的变化而形成的部分库存商品、原材料、在产品(包括专为美国市场生产的产品及原材料),以及由模拟技术向数字技术升级过程中的专用设备及其他低值易耗品。置入资产的账面价值为88658.23万元,评估价值为100609.49万元,评估增值率为13.48%。

由于此次资产置换的存货和对Apex的应收账款,在以前年度中未计提减值准备,因此,资产置

换不会对四川长虹2006年度业绩产生影响。另外,根据新会计准则,四川长虹无需对长虹商标无形资产进行年度摊销,因而不会对公司的利润指标产生负面影响。

对于此次资产置换,四川长虹新闻发言人何克思在接受记者采访时表示,资产置换解决了三大问题:首先,彻底解决了长虹商标使用权与所有权长期分离的问题,确保了上市公司经营的独立性和资产的完整性;其次,彻底解决了Apex应收账款的历史遗留问题,根据绵国资委[2006]26号文批复,上市公司大股东已对

Apex后续可能形成的损失进行了保底承诺;第三,避免向长虹集团缴纳商标使用费,减轻了上市公司后续经营压力。通过资产置换,四川长虹将减少商标使用等费用支出,同时减少与长虹集团之间潜在的关联交易,有利于进一步规范公司经营行为。

分析人士认为,长虹品牌是四川长虹核心竞争力的重要组成部分,长虹商标作为无形资产置入公司,将理顺长虹商标所有权的归属,消除公司在资产完整性方面的缺陷,促进四川长虹灵活实施品牌战略,提升品牌溢价能力。

■第一落点

中国联通 关联交易审议通过

中国联通今日发布公告称,公司向控股的中国联通股份有限公司于2006年12月1日召开的股东特别大会,就关联交易协议事项进行了审议,其中包括中国联通与中国联通有限公司签订的《关于CDMA网络容量租赁协议的转让协议》,以及中国联通与中国联通有限公司签订的《关于综合服务协议的转让协议》。中国联通表示,这一事项在联通红筹公司股东大会均已经获得审议通过。(袁小可)

两公司 因重大事项停牌

今日,两家公司发布了停牌公告。

金地集团发布公告称,由于公司于近期披露重大资产重组事项,公司股票将于2006年12月4日停牌一天。G雅机场表示,因公司近期将有大事项公告,公司股票及认沽权证“机场JPT1”将于2006年12月4、5两日临时停牌。(袁小可)

S*ST春花 明日公布股改方案

S*ST春花今日发布公告称,由于公司主要非流通股股东目前就股权分置改革方案达成一致意见,公司定于2006年12月5日公布公司股权分置改革方案,公司股票2006年12月4日继续停牌。(袁小可)

鞍钢认购权证 进入行权期

鞍钢股份今日发布公告称,受鞍钢认购权证发行人鞍钢集团委托,特提请投资者关注“鞍钢JTC1”已于12月1日起开始行权。该权证行权日为12月1日、12月4日和12月5日,行权价格为3.386元。(初一)

中联重科 揽亿元出口合同

中联重科控股子公司长沙浦沅进出口有限公司日前与印度ABG Heavy Industries Ltd.签订产品销售协议,ABG公司将向中联重科采购QY60H汽车起重机械6台,价值合计1194.6万美元,约合人民币1.1亿元。(初一)

首创内部调查历时三月七点结论

对摩根中心地块问题避而不谈

□本报记者 李和裕

因董事长刘晓光配合相关案件调查而备受关注的首创置业(2868.HK)近日对外宣布,公司经过长达3个月的内部调查后,确认除刘晓光外,其他人员均未卷入此次调查案之中。并且,首创置业强调公司所购置的土地都是合法。但公司对于“闪电”退还已经高价获得的京城“烂尾楼王”摩根中心地块问题避而不谈。

首创置业的调查委员会提出7点结论:一是除刘晓光外,并无任何员工被有关部门要求配合有关案件的调查;二是公司的运营及财务状况在调查事件影响下仍维持正常;三是公司的管理团队仍留守在工作岗位履行职能;四是公司项目开发顺畅,销售也较理想;五是律师意见表明公司在内地12个房地产项目中土地使用权的获得是符合法律规定的;六是公司财务状况正常,没有银行要求提早偿还贷款;七是公司内部监控及风险管理职能等在各方面都符合规定。



今年6月,首创置业董事长刘晓光被要求配合有关部门调查相关案件,此事令首创置业停牌近2个月。8月底,首创置业决定由独立非执行董事组成调查委员会对公司进行内部调查,调查范围包括相关案件的调查是否涉及公司员工、公司运营、在建项目、财务等。

虽说内部调查结果可视作安民告示,但首创置业还是有所“损失”。在刘晓光被带走协助调查前不久,首创置业以17.61亿元高价竞得位于北京市朝阳区大屯北顶村的京城“烂尾楼王”摩根中心地块,并在随后公布的半年报中还披露了摩根中心的未来规划,但

是不久后首创置业又宣布因“错过最佳开发时机”而退出了该重大项目。不过,首创置业对此并没有给出特别的解释,仅表示因可以全额拿回已支付款项,所以“退地”不会对公司的财务状况造成影响。同时,公司表示对今年的销售情况持乐观态度。

山铝兰铝股改或事关中铝重组

□本报记者 初一

S山东铝和S兰铝今日双双发布公告称,此次股改可能与控股股东中国铝业资产或股权重组有关。本报记者从有关渠道得到证实,中铝资产或股权重组,即为本报此前报道中提及的中国铝业发行A股吸收合并山铝兰铝,方案将于今天由中国铝业上报有关部门。

据悉,上报方案的基本框架为,中国铝业发行A股,并换股吸

收合并山铝兰铝,同时完成两家A股子公司的股改。这些动作完成后,S山东铝和S兰铝退市并注销法人资格,成为中国铝业的分公司,中国铝业则成为合并完成后存续公司,并申请在上海证券交易所上市,S山东铝和S兰铝现有流通股股东成为中国铝业A股股东。

上述方案如果成行,将成为继湘火炬之后又一例跨香港、内地股市的换股吸收合并案,有望实现中铝回归A股,整合旗下业务以及完成山铝兰铝股改等多重效果。

一位券商研究人员分析指出,中国铝业选择在距年底还有1个月的时间启动换股吸收合并,可能出于两方面的考虑,一是迫于未股改子公司将被边缘化的压力,二是S山东铝和S兰铝股价已从半年前的高位回落,时机已经成熟。行情资料显示,S山东铝停牌前报收于16.65元,较今年最高位27.31元下跌39%;S兰铝停牌前报收于9.50元,较今年最高位12.31元下跌23%。

在中铝两家A股子公司中,S山东铝的股权结构较为简单,中国铝业为持股71.43%的唯一一家非流通股股东,股改和换股操作更为简单易行。在S兰铝的股东结构中,第一大股东中国铝业持股28%,第二大股东兰州铝厂持股14.65%,而兰州铝厂已被甘肃省国资委划转给中国铝业的母公司中铝公司,中铝公司因与中国铝业的关联关系,将选择如何操作,尚需换股合并方案明确。

主导运营商有望“捷足先登”3G

TD产业联盟秘书长杨骅称,牌照发放不迟于明年首季末

□本报记者 徐玉海

众所瞩目的3G牌照何时发放?TD-SCDMA产业联盟秘书长杨骅日前在出席“中信证券第五届资本市场年会”时表示,2008年北京奥运会已承诺提供3G服务,“根据运营商基础的不同,网络建设需要8至12个月的时间,试运营周期则至少5至6个

月”,因此,他认为“3G牌照发放拖不过明年一季度末”。至于“3G市场启动必须跟我国电信改革相结合”的观点,杨骅认为,“电信改革涉及的运营商是赶不上奥运会3G服务的”,因此,3G牌照将最先发给改革范围之外的运营商。他指出,我国政府对3G投资已达10多亿元,而按照1:10左右的配比,企业投资规模更大,要求3G产业必须取得良好回报,因此,“3G牌照一定会发能够比较好地快速促进TD-SCDMA市场启动和产业发展的主导运营商。”

明年启动的3G投资将达到多大规模?杨骅认为,这取决于运营商和终端制造领域两个因素。“目前我们所提供的终端,在功能上与各家期待的多元化应

用还有距离,且中低端产品居多”,这将可能影响3G市场的发展速度。他透露,TD-SCDMA国际化的问题一直在考虑之中,前期联盟工作的重点放在了解决TD-SCDMA产业成熟性的问题上,并向韩国、中国香港、罗马尼亚进行了推广。在此基础上,明年开始,将计划向东南亚、南美和欧洲进行大力地市场推广。

沪深10公司进入第60批股改程序

□本报记者 王璐 黄金滔

沪深两市本周有10家公司进入第60批股改程序,其中沪市7家,深市3家。

沪市7家公司分别是S浙江广厦、SST博讯、S美尔雅、S山东铝、S兰铝、S*ST金荔和S吉生。至此,沪市完成或进入股改程序的公司达759家,占全部应股改公司总数的93.4%,完成股改或者进入股改而未股改公司还有54家。本批股改公司的总市值约为224.91亿元,其中,S山东铝市值较大,约为111.89亿元。7家

公司中国有控股企业5家,民营企业2家。地区分布方面,7家公司分布在7个省市,浙江、四川、湖北、山东、甘肃、湖南和吉林各1家。

深市3家公司分别是S*ST铜城、S*ST炎黄和S阿胶。

3家公司中S阿胶为央企,S*ST铜城为地方国有控股公司,S*ST炎黄为民营控股。3家公司总股本6.18亿股,市值61.31亿元,占深圳主板总市值0.43%。上述3家公司进入股改程序后,深市主板已完成或进入股改程序公司共418家,未进入股改公司59家,未股改公司市值占深圳主板总市值仅为7.3%。

驰宏铋定向增发方案获批

□本报记者 袁小可

备受市场关注的驰宏铋铋定向增发方案,在几经审核、重新修改后,终获证监会核准,其增发价格维持不变,云南冶金集团不再要求驰宏铋铋支付新增股份不足以支付收购价款的缺口部分13088.82万元。

驰宏铋铋今日发布公告称,证监会已于近日核准驰宏铋铋向云南冶金集团发行股份收购资产,同时豁免云南冶金集团总公司要约收购义务。

根据驰宏铋铋发布的经修改的《重大资产收购暨定向发行股份关联交易报告书》显示,驰宏铋铋拟向云南冶金集团增

发3500万A股流通股的方式收购其拥有的昭通铋铋100%权益。收购涉及的新增股份每股发行价确定为19.17元,据此计算,此次定向增发的发行金额为67095万元。

经评估,以2005年12月31日为评估基准日,昭通铋铋100%权益的资产评估净值为82534.85万元,扣除评估基准日累计未分配利润后收购价款为80183.82万元。云南冶金集团承诺,对驰宏铋铋新增股份不足以支付收购价款的缺口部分予以豁免。

驰宏铋铋测算,假设于2006年1月1日完成对昭通铋铋的收购,预计公司2006年度、2007年度将分别实现净利润80801.65万元和88464.94万元。

ST珠峰被判偿还借款逾8000万

□本报记者 袁小可

因中国信达资产成都办事处起诉公司未按约偿还借款案,ST珠峰被判返还款8000万元借款。

ST珠峰今日发布公告称,近日,公司收到四川省高级人民法院民事判决书,判决ST珠峰向中国信达资产管理公司成都办事处返还款本金4957.45万元,并支付利息、罚息和复利,ST珠峰承担案件受理费、财产保全费等共计167627元。同时,因另一笔款项,高院判决ST珠峰向中国信达资产管理公司成都办事处偿还借款本金2973.09万元及其利息,ST珠峰承担案件受理费、财产保全费共计204610元。

11月10日,ST珠峰曾公告表示,公司收到四川省高级人民法院送达的通知称,中国信达资产成都办事处未按约

定偿还借款为由向省高院提起诉讼,要求判令ST珠峰支付借款本金及相应利息合计5882.96万元,并承担此案诉讼费用。经核算,这一款项为ST珠峰2002年9月在中国银行西藏分行贷款,信达资产于2004年6月受让取得该笔债权。省高院在受理该案后,根据信达资产的申请查封了ST珠峰位于成都市成华区的房产、位于双流县文星镇的土地使用权及房产。高院同时宣布,信达资产未按约偿还借款为由向省高院提起诉讼,要求判令ST珠峰支付借款本金及相应利息合计3528.17万元,并承担此案诉讼费用,高院在受理该案后,根据信达资产的申请查封了ST珠峰位于成都市成华区的房产、位于双流县文星镇的土地使用权及房产,以及乐山华晖实业位于乐山市嘉州大道的房产、土地的使用权。

成商集团拟拍卖两公司资产

□本报记者 袁小可

成商集团日前发布公告称,公司董事会同意将公司持有的成都人民百货连锁有限公司(公司出资7500万元,占其注册资本的75%)全部股权及1283万元债权、重庆迪康百货有限公司(公司出资150万元,占其注册资本的5%)全部股权及9778万元债权,委托拍卖机构进行打包公开拍卖,转让价格不低于评估及价值分析价值7114.13万元。

同时,公司表示,将为控股子公司成都人民车业有限责任

公司(公司持有其93.75%的股权)提供担保,公司表示,将继续为人民车业向中国建设银行成都开发支行申请3000万元(敞口2100万元)期限1年的银行承兑汇票授信业务提供最高额连带责任担保,担保期间为自具体授信业务合同约定的受托人履行债务期限届满之日起两年。

成商集团表示,截至目前,公司累计对外担保总额为11300万元,其中对公司控股子公司担保2100万元(不含保证金),逾期担保总额为8400万元。